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Pomiechówek 2008-12-31 

ZP.341/28/1/2008 

 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na budowę hali sportowej wraz z obiektami towarzyszącymi 
przy Publicznym Gimnazjum w Brodach-Parcelach, gmina Pomiechówek 

 

 

 W odpowiedzi na zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przesłane 

do Zamawiającego w dn. 30 grudnia 2008 r., na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) podaję 

do wiadomości wszystkich zainteresowanych Wykonawców treść zapytania jednego  

z Wykonawców oraz udzielam odpowiedzi na zapytania. 

 

Pytanie 1: 
1. Kosztorys – hala sportowa z obiektami towarzyszącymi: 

Pytanie: 

- poz.125,130,134 – w opisie pozycji występuje zmiana grubości do 50 mm – czy 

nie powinno być do 5 mm?- na to wskazuje krotność; 

Odpowiedź: winno być 5mm 

Pytanie: 

- poz. 134 – brak krotności 3 przy założeniu j.w. 

Odpowiedź:  zastosować korotność 3 

Pytanie: poz.152 – w opisie płyta wodoodporna gr. 20 mm, w zestawieniu materiałów gr. 10 mm 

– jaką grubość przyjąć? 

Odpowiedź: podłoga w sali sportowej – przyjąć jak w opisie i projekcie -to jest  płytę 20mm 

Pytanie: poz. 155 – obmiar 1m? – naszym zdaniem powinno być 720 m ( obmiar. Poz.157) 

Odpowiedź:  należy przyjąć 720m 

2. Kosztorys – boisko ze sztucznej trawy 

Pytanie:  poz.5 – czy krotność nie powinna wynosić 4 ? 

Odpowiedź:  zastosować krotność 4 
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Pytanie: poz. 17,18 – czy nie są to przypadkowo skopiowane poz. 4,5 – czy się nie dublują? 

Odpowiedź: poz. 17 i 18 winno być 450,00m2x0,20=90,00m3 oraz poz.18 – krotność 4 

Pytanie: poz. 25 – czy obmiar jest właściwy – czy nie powinno być 450 m2? 

Odpowiedź: winno być 450m2 

 

3. Kosztorys – parking, dojścia, chodniki 

Pytanie: poz. 14 – czy obmiar nie powinien wynosić 481 m2? 

Odpowiedź: obmiar winien być 481,00m2 przy grubości 20cm 

Pytanie: poz. 17 – czy krotność nie powinna wynosić 4? 

Odpowiedź: zastosować krotność 4 

 

4. Kosztorys – roboty rozbiórkowe 

Pytanie: poz. 29 obejmuje  dowóz piasku w ilości 259,49 m3 ; piasek nie  występuje  

w zestawieniu materiałowym- czy należy doliczyć jego wartość? 

Odpowiedź: należy doliczyć wartość piasku do zasypania wykopu 

30,60x10,60x0,80=259,49m3 

        

WÓJT 
 

(-) mgr Dariusz Bielecki 
 


